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Çàäà÷à 1. Â òðåóãîëüíèêå ABC, â êîòîðîì AB = BC, íà ñòîðîíå AB âûáðàíà òî÷êà D. Êàñàòåëü-
íàÿ ê îïèñàííîé îêðóæíîñòè òðåóãîëüíèêà ADC â òî÷êå D ïåðåñåêàåò îïèñàííóþ îêðóæíîñòü
òðåóãîëüíèêà BDC âî âòîðîé ðàç â òî÷êå M . Äîêàçàòü, ÷òî BM ‖ AC.

Çàäà÷à 2. Âûñîòû AA1 è BB1 òðåóãîëüíèêà ABC ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå H. Òî÷êè X, Y � ñåðåäèíû
îòðåçêîâ AB è CH ñîîòâåòñòâåííî. Äîêàæèòå, òî ïðÿìûå XY è A1B1 ïåðïåíäèêóëÿðíû.

Çàäà÷à 3. Îêðóæíîñòü, âïèñàííàÿ â óãîë ñ âåðøèíîé O, êàñàåòñÿ åãî ñòîðîí â òî÷êàõ A è B,
K � ïðîèçâîëüíàÿ òî÷êà íà ìåíüøåé èç äâóõ äóã AB ýòîé îêðóæíîñòè. Íà ïðÿìîé OB âçÿòà
òî÷êà L òàêàÿ, ÷òî ïðÿìûå OA è KL ïàðàëëåëüíû. Ïóñòü M � òî÷êà ïåðåñå÷åíèÿ îïèñàííîé
îêðóæíîñòè ω òðåóãîëüíèêà KLB ñ ïðÿìîé AK, êîòîðàÿ îòëè÷àåòñÿ îò K. Äîêàæèòå, ÷òî
ïðÿìàÿ OM êàñàåòñÿ ω.

Çàäà÷à 4. Íà ñòîðîíå BC ôèêñèðîâàííîãî òðåóãîëüíèêà ABC âûáðàíà ïðîèçâîëüíàÿ òî÷êà D. Â
òðåóãîëüíèêè ABD è ACD âïèñàíû îêðóæíîñòè ñ öåíòðàìè K è L ñîîòâåòñòâåííî. Äîêàæèòå,
÷òî îïèñàííûå îêðóæíîñòè òðåóãîëüíèêîâ BKD è CLD âòîðè÷íî ïåðåñåêàþòñÿ íà ôèêñèðîâàííîé
îêðóæíîñòè.

Çàäà÷à 5. Â òðåóãîëüíèêå ABC AA1 è BB1 � âûñîòû. Íà ñòîðîíå AB âûáðàëè òî÷êè M è K
òàê, ÷òî B1K ‖ BC è A1M ‖ AC. Äîêàæèòå, ÷òî ∠AA1K = ∠BB1M .

Çàäà÷à 6. Â òðàïåöèè ABCD AB = BC = CD, CH � âûñîòà. Äîêàæèòå, ÷òî ïåðïåíäèêóëÿð,
ïðîâåäåííûé èç H íà AC, ïðîõîäèò ÷åðåç ñåðåäèíó BD.

Çàäà÷à 7. Ïóñòü M � ñåðåäèíà ñòîðîíû BC íåðàâíîáåäðåííîãî òðåóãîëüíèêà ABC, à òî÷êà O
� öåíòð åãî îïèñàííîé îêðóæíîñòè. Ïóñòü P , Q � ïðîåêöèè M íà AB è AC ñîîòâåòñòâåííî.
Äîêàæèòå, ÷òî ïðÿìàÿ, ïðîõîäÿùàÿ ÷åðåç M è ñåðåäèíó îòðåçêà PQ ïàðàëëåëüíà AO.

Çàäà÷à 8. Âûñîòû AA1, CC1 ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå H. Òî÷êà Q ñèììåòðè÷íà ñåðåäèíå ñòîðîíû
AC îòíîñèòåëüíî AA1; òî÷êà P � ñåðåäèíà A1C1. Äîêàæèòå, ÷òî ∠QPH = 90◦.

Çàäà÷à 9. Âûñîòû AA1, CC1 ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå H. Ïóñòü M � ñåðåäèíà AC, à N � ñåðåäèíà
A1C1. Äîêàæèòå, ÷òî îïèñàííàÿ îêðóæíîñòü NHM êàñàåòñÿ BH.

Çàäà÷à 10. Äàíî êâàäðàò ABCD è òî÷êè P , Q íà ñòîðîíàõ AB è BC ñîîòâåòñòâåííî òàêèå,
÷òî BP = BQ. Òî÷êà H � ïðîåêöèÿ B íà PC. Äîêàæèòå, ÷òî ∠DHQ = 90◦.

Çàäà÷à 11. Ïóñòü I � èíöåíòð òðåóãîëüíèêà ABC (AB < AC), M � ñåðåäèíà BC, à N � ñåðåäèíà
äóãè BAC îïèñàííîé îêðóæíîñòè òðåóãîëüíèêà ABC. Äîêàæèòå, ÷òî ∠ANI = ∠IMB.

Çàäà÷à 12. Â óãîë ñ âåðøèíîé A âïèñàíà îêðóæíîñòü, êàñàþùàÿñÿ ñòîðîí óãëà â òî÷êàõ B è C.
Ïðÿìàÿ, ïðîõîäÿùàÿ ÷åðåç A, ïåðåñåêàåò îêðóæíîñòü â òî÷êàõ D è E. Õîðäà BX ïàðàëëåëüíà
ïðÿìîé DE. Äîêàæèòå, ÷òî îòðåçîê XC ïðîõîäèò ÷åðåç ñåðåäèíó îòðåçêà DE.
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